
 
 

Шляхом анонімного анкетування опитано: Роботодавці - 1, Випускники - 4, Викладачі - 5, Адміністрація - 2, Студенти - 9. 

Результати опитувань наведені на гістограмах. 

 

Рис. 1.1 
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   Освітня програма: Агрономія( другий освітній рівень) 



Рис. 1.2 
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Рис. 1.3 
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Рис. 1.4 
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Рис. 1.5 
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Рис. 1.6 
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Рис. 1.7 
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Рис. 1.8 
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Рис. 1.9 
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Рис. 1.10 
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Пропозиції 

Роботодавці - Можливість 100 % працевлаштування. 

Випускники - Більше годин виділяти на проведення практики  

- Збільшення кількості виробничих практик, запрошувати на пари практикуючих агрономів на пари 

- Освітня програма складена на високому рівні і забезпечує якісне здобуття професійних навичок. 

- Повністю задоволений 
Викладачі - Бажано було б більше часу приділяти практичним заняттям 

- Більше практичної підготовки 

- в освітній програмі недостання кількість практик 
Адміністрація - Все влаштовує 

- Відсутні 
Студенти - Більше виїздних занять та практики на передових агрохолдингах. 

- На даний момент я вважаю систему якості на своїй освітній програмі досконалою, важливо для 

нас отримувати направлення на роботу, співпрацю з господарствами великими та тими, які тільки 

починають свій шлях, для того щоб бачити наочно на посівах результативність обробок тими чи 

іншими препаратами. 

- На мою думку система зараз є досконалою, проте важливим для мене є гарантія влаштування на 

роботу і більше практичного досвіду. 

- Фсьо файно 

- Все задовольняє 

- Все добре 

- Я рада що навчаюсь у вас, найкращий університет і викладачі 

- Я вважаю ,що ніяких удосконалень не потрібно все прекрасно так як є. 
       

Опитування проведено з 2021-09-03 р. по 2021-09-12 р. Центром забезпечення якості «Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» 


